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The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and 
trade names are those of their respective owners.

Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devidamente autorizados.
Para maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicados.

EN: This product contains a coin/button cell battery. If the coin/button cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.

Торговая марка: JBL

Назначение товара: Активная акустическая система

Изготовитель:  Харман Интернешнл Индастриз Инкорпорейтед, США, 06901 Коннектикут, г.Стэмфорд, Атлантик Стрит 400, офис 1500

Страна происхождения: Китай

Импортер в Россию: OOO “ХАРМАН РУС СиАйЭс“, Россия, 127018, г.Москва, ул. Двинцев, д.12, к. 1

Гарантийный период: 1 год

Информация о сервисных центрах: www.harman.com/ru тел. +7-800-700-0467

Срок службы: 2 года

Товар сертифицирован 

Дата производства:  Дата изготовления устройства определяется по двум буквенным обозначениям из второй группы символов серийного номера изделия, следующих после разделительного 
знака «-». Кодировка соответствует порядку букв латинского алфавита, начиная с января 2010 года: 000000-MY0000000, где «M» - месяц производства (А - январь, B - 
февраль, C - март и т.д.) и «Y» - год производства (A - 2010, B - 2011, C - 2012 и т.д.).

Используйте устройство только по прямому назначению в соответствии с предоставленной инструкцией. Не пытайтесь самостоятельно вскрывать корпус товара и осуществлять ремонт. В случае обнаружения 
недостатков или дефектов, обращайтесь за гарантийным обслуживанием в соответствии с информацией из гарантийного талона. Особые условия хранения, реализации и (или) транспортировки не 
предусмотрены. Избегайте воздействия экстремальных температур, долговременного воздействия влаги, сильных магнитных полей. Устройство предназначено для работы в жилых зонах. Срок годности не 
ограничен при соблюдении условий хранения. Пожалуйста, не утилизируйте устройства с литий-ионными аккумуляторами вместе с бытовыми отходами. 

TECH SPEC
Transducer:  2 x 1.5"

Rated output power:  2 x 4 W RMS

Frequency response:  80 Hz-20 KHz (-6dB)

Signal-to-noise ratio: > 80 dB

Power supply: 13 V       2.2 A 

Alarm backup battery:  210 mAh CR2032 

USB charge out:  5V       2A (maximum) 

Bluetooth® version: 4.2

Bluetooth® profile:  A2DP V1.3, AVRCP V1.6

Bluetooth® transmitter frequency range: 2.400 – 2.4835 GHz

Bluetooth® transmitter power: 0-7 dBm (EIRP)

Bluetooth® transmitter modulation: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK

FM Tuning range: 76 MHz – 108 MHz (varies by countries)

Dimensions (W x H x D): 178 x 162 x 75.7 (mm) / 7.0” x 6.4’’ x 3.0”

Weight: 0.81 kg (1.78 lbs)
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HVAD ER DER I ÆSKEN 
KNAPPER 
Manuel kanalvælger
Bluetooth TIL/FRA
Automatisk kanalvælger
Roter: Indstilling af lydstyrke/klokkeslæt 
og alarm 
Tryk: Slumre/Lys tænd/sluk/Bekræft 
indstilling
FM-radio 
Radio-forindstilling 
Alarm 1/2
TILSLUTNINGER
Indstil tid 
Backup-batteri
SPROGINDSTILLING 
Indstil standardsprog for første gang eller 
efter fabriksnulstilling (tryk på "FM" + "1" 

i mere end 10 sekunder)
TIDSINDSTILLING 
Gentag trin  og  for at ændre 
tid og dato
ALARMINDSTILLING
TÆND/SLUK ALARM/SLUMRE 
RADIO AUTO-SCANNING 
JBL Horizon 2 vil automatisk søge 
efter, og stille ind på, en tilgængelig 
radiostation.
RADIOTUNING
RADIO-FORINDSTILLING 
Du kan højst gemme tre forindstillede 
radiostationer.
BLUETOOTH 

CONTENIDO DE LA CAJA 
BOTONES 
Sintonizador de radio manual
Bluetooth encendida/apagada
Sintonizador de radio automático
Girar: Ajuste del volumen/hora y alarma 
Pulsar: Posponer/Encender y apagar la 
luz/Con�rmar ajuste
Radio FM 
Prede�nido de radio 
Alarma 1/2
CONEXIONES
Ajustar hora 
Batería adicional
AJUSTE DEL IDIOMA 
Con�gurar el idioma predeterminado 
durante el primer uso o después de 
restablecer los ajustes de fábrica (pulsar 

"FM" + "1" >10 segundos)
AJUSTE DE LA HORA 
Repita los pasos  y  para cambiar 
la hora y la fecha
AJUSTE DE LAS ALARMAS
ACTIVAR/DESACTIVAR/POSPONER 
ALARMAS 
BÚSQUEDA AUTOMÁTICA DE 
EMISORAS DE RADIO 
JBL Horizon 2 buscará y sintonizará 
automáticamente las emisoras de radio 
disponibles.
SINTONIZACIÓN DE RADIO
PREDEFINIDO DE RADIO 
Es posible guardar hasta 3 emisoras de 
radio prede�nidas.
BLUETOOTH 

A DOBOZ TARTALMA 
GOMBOK 
Rádió kézi hangolása
Bluetooth BE/KI
Rádió automatikus hangolása
Forgatásra: Hangerő/Idő és ébresztő 
beállítása 
Lenyomásra: Szundi/ Fény be/
kikapcsolása / Beállítás megerősítése
FM rádió 
Mentett rádióállomások 
Ébresztő 1/2
KAPCSOLATOK
Beállított idő 
Tartalék akkumulátor
NYELV BEÁLLÍTÁSA 
Első használat előtt, illetve a gyári 
beállítások visszaállítása után adja meg az 

alapértelmezett nyelvet (nyomja le az 
"FM" + "1" gombokat >10 másodpercig)
IDŐ BEÁLLÍTÁSA 
Ismételje meg a . és a . lépést a 
dátum és az idő módosításához
ÉBRESZTŐ BEÁLLÍTÁSA
ÉBRESZTŐ BE/KI/ALVÓ MÓD 
RÁDIÓÁLLOMÁSOK AUTOMATIKUS 
KERESÉSE 
A JBL Horizon 2 automatikusan 
megkeresi és beállítja a következő 
rendelkezésre álló rádióállomást.
RÁDIÓHANGOLÁS
MENTETT RÁDIÓÁLLOMÁSOK 
Legfeljebb 3 mentett rádióállomás 
tárolható.
BLUETOOTH 

INNHOLD I ESKEN 
KNAPPER 
Manuell kanalvelger
Bluetooth AV/PÅ
Automatisk kanalvelger
Drei: Volum / tids- og alarminnstilling 
Trykk på: Slumreknapp / lys på/av / 
bekreft innstilling
FM-radio 
Forhåndsinnstilte kanaler 
Alarm 1/2
TILKOBLINGER
Still klokke 
Reservebatteri
SPRÅKINNSTILLING 
Angi standardspråk for første gang eller 
etter tilbakestilling til fabrikkinnstillinger 
(trykk på "FM" + "1" >10 sekunder)

TIDSINNSTILLING 
Gjenta trinn  og  for å endre 
klokkeslett og dato
ALARMINNSTILLING
ALARM PÅ / AV / SLUMRE 
AUTOMATISK KANALSØKER 
JBL Horizon 2 søker automatisk etter og 
stiller inn på en tilgjengelig radiokanal.
RADIOINNSTILLING
FORHÅNDSINNSTILTE KANALER 
Du kan lagre maksimalt 3 
forhåndsinnstilte radiostasjoner.
BLUETOOTH 

DETTA FINNS I LÅDAN
KNAPPAR
Manuell kanalväljare
Bluetooth PÅ/AV
Automatisk kanalväljare
Vrid: Inställning av volym, tid och larm
Tryck på: Snooze/Ljus på/av/Bekräfta 
inställning
FM-radio
Radioförinställning
Larm 1 / 2
ANSLUTNINGAR
Ställ in tid
Reservbatteri
SPRÅKINSTÄLLNING
Ställ in standardspråket för första gången 
eller efter fabriksåterställning (tryck på 
"FM" + "1" i mer än 10 sekunder

TIDINSTÄLLNING
Upprepa steg  och  för att ändra 
tid och datum
LARMINSTÄLLNING
LARM PÅ/AV/SNOOZE
AUTOMATISK RADIOSKANNING
JBL Horizon 2 kommer automatiskt att 
söka efter och ställa in en tillgänglig 
station.
RADIOINSTÄLLNING
RADIOFÖRINSTÄLLNING
Du kan spara upp till 3 förinställda 
radiostationer.
BLUETOOTH
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BLUETOOTH 

محتويات العبوة 
الأزرار 

موالف راديو يدوي
تشغيل/إيقاف تشغيلبلوتوث 

موالف راديو تلقا8
التدوير: ضبط مستوى الصوت/الوقت والمنبه 

الضغط: ضبط الإغفاء / تشغيل/إيقاف 
الإضاءة / التأكيد

 FM راديو
الإعداد المسبق للراديو 

المنبه 1 / 2
التوصيلات

ضبط الوقت 
البطارية الاحتياطية

إعداد اللغة 
تعي[ اللغة الافتراضية للمرة الأولى أو بعد 

إعادة ضبط المصنع (اضغط "FM" + "1" لأك̂ 
من 10 ثوانٍ)

מה באריזה 
לחצנים 

בורר תחנות רדיו ידני
Bluetooth הפעלה/כיבוי

בורר תחנות רדיו אוטומטי
סובב: עוצמת קול / הגדרות 

שעה והתראות 
לחץ: נודניק / הדלק אור / כבה 

/ אישור הגדרה
 FM רדיו

תחנות רדיו 
התראה 1/2
חיבורים

הגדרת שעה 
סוללת גיבוי

הגדרות שפה 
הגדרת שפת ברירת המחדל 

בהפעלה הראשונה או 

VERPACKUNGSINHALT 
TASTEN 
Manueller Radio-Tuner
Bluetooth EIN/AUS
Automatischer Radio-Tuner
Drehen: Lautstärke / Uhrzeit- und 
Alarmeinstellung 
Drücken: Schlummern / Licht ein/aus / 
Einstellung bestätigen
UKW-Radio 
Radio-Voreinstellung 
Alarm 1 / 2
ANSCHLÜSSE
Uhrzeit einstellen 
Backup-Batterie
SPRACHEINSTELLUNG 
Standardsprache bei erster 
Inbetriebnahme oder nach 

dem Zurücksetzen auf die 
Werkseinstellungen einstellen ("FM" + 
"1" >10 Sekunden drücken)
UHRZEIT-EINSTELLUNG 
Schritt  und  wiederholen, um 
Uhrzeit und Datum zu ändern
ALARMEINSTELLUNG
ALARM EIN/AUS/SCHLUMMERN 
AUTOMATISCHES SCANNEN DER 
RADIOSENDER 
Das JBL Horzion 2 sucht automatisch 
nach einem verfügbaren Radiosender 
und stellt ihn ein.
RADIO-SENDERWAHL
RADIO-VOREINSTELLUNG 
Es können maximal 3 voreingestellte 
Radiosender gespeichert werden.
BLUETOOTH 

MITÄ PAKKAUS SISÄLTÄÄ 
PAINIKKEET 
Radion manuaaliviritys
Bluetooth PÄÄLLE/POIS
Radion automaattiviritys
Kierto: Äänenvoimakkuus / Aika- ja 
herätysasetus 
Paina: Torkku / Valo päällä/Pois päältä /
Vahvista asetus
FM-radio 
Radion esiasetukset 
Herätys 1 / 2
LIITÄNNÄT
Aseta aika 
Varmuusakku
KIELIASETUS 
Aseta oletuskieli ensimmäisellä 
käyttökerralla tai tehdasasetusten 

palautuksen jälkeen (paina "FM" + "1" 
>10 sekunnin ajan)
AJAN ASETTAMINEN 
Toista vaihe  ja  muuttaaksesi 
ajan ja päivämäärän
HERÄTYKSEN ASETUS
HERÄTYS PÄÄLLÄ/POIS PÄÄLTÄ/
TORKKU 
RADION AUTOMAATTINEN 
SKANNAUS 
JBL Horzion 2 hakee ja virittää 
automaattisesti saatavana olevan 
radioaseman.
RADION VIRITYS
RADION ESIASETUKSET 
Voit tallentaa muistiin enintään 3 
esiasetettua radioasemaa.
BLUETOOTH 

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE 
PULSANTI 
Sintonizzatore radio manuale
Bluetooth ON/OFF
Sintonizzatore radio automatico
Rotazione: Impostazione Volume / 
Ora & Sveglia 
Pressione: Snooze/ Luce accesa/spenta /
Conferma impostazione
Radio FM 
Memorie radio 
Sveglia 1 / 2
COLLEGAMENTI
Impostazione ora 
Batteria di backup
IMPOSTAZIONE LINGUA 
Impostare la lingua prede�nita alla 
prima accensione o dopo il ripristino alle 

impostazioni di fabbrica (premere "FM" 
+ "1" >10 secondi)
IMPOSTAZIONE ORA 
Ripetere i passaggi  e  per 
modi�care l'ora e la data
IMPOSTAZIONE SVEGLIA
SVEGLIA ACCESA/SPENTA/SNOOZE 
SCANSIONE AUTOMATICA DELLA 
RADIO 
JBL Horzion 2 cerca e sintonizza 
automaticamente una stazione radio 
disponibile.
SINTONIZZAZIONE DELLA RADIO
MEMORIE RADIO 
È possibile memorizzare un massimo di 
3 stazioni radio.
BLUETOOTH 

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU 
PRZYCISKI 
Ręczny tuner radiowy
Bluetooth WŁ./WYŁ.
Automatyczny tuner radiowy
Zamiennie: Głośność / ustawienia godziny 
i alarmu 
Naciśnij: Drzemka / wł./wył. światła / 
potwierdzenie ustawień
Radio FM 
Programowanie radia 
Alarm 1 / 2
ZŁĄCZA
Ustawianie godziny 
Bateria zapasowa
USTAWIENIA JĘZYKA 
Ustaw domyślny język przed pierwszym 
użyciem lub po przywróceniu ustawień 

fabrycznych (naciśnij "FM" + "1" >10 s)
USTAWIENIA GODZINY 
Powtórz kroki  i , aby zmienić 
godzinę i datę
USTAWIENIA ALARMU
WŁ./WYŁ. ALARMU / DRZEMKI 
AUTOMATYCZNE WYSZUKIWANIE 
STACJI RADIOWYCH 
Urządzenie JBL Horizon 2 będzie 
automatycznie wyszukiwać dostępne 
stacje radiowe.
DOSTRAJANIE RADIA
PROGRAMOWANIE RADIA 
Można zapisać maksymalnie trzy 
stacje radiowe.
BLUETOOTH 

KUTU İÇERİĞİ
DÜĞMELER
Radyo manuel ayar
Bluetooth AÇIK/KAPALI
Radyo otomatik ayar
Döndür: Ses Seviyesi / Zaman & Alarm ayarı
Bas: Erteleme / Işık Açık/Kapalı / Ayar onayla
FM radyo
Radyo ön ayar
Alarm 1 / 2
BAĞLANTILAR
Zamanı ayarla
Yedek pil
DİL AYARI
Varsayılan dili ilk kez veya fabrika 
ayarlarına sıfırladıktan sonra ayarlayın 
("FM" + "1" ' ye> 10 saniye basın)
ZAMAN AYARI

Saati ve tarihi değiştirmek için . ve 
. adımları tekrarlayın

ALARM AYARI
ALARM AÇIK/KAPALI/ERTELE
RADYO OTOMATİK ARAMA
JBL Horizon 2 mevcut olan radyo 
istasyonlarını otomatik olarak 
arayacaktır ve ayarlayacaktır.
RADYO AYARI
RADYO ÖN AYAR
En fazla 3 tane ön ayarlı radyo istasyonu 
kaydedebilirsiniz.
BLUETOOTH
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BLUETOOTH 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
ΠΛΗΚΤΡΑ
Ραδιόφωνο με χειροκίνητο συντονισμό σταθμών
Bluetooth ΕΝΕΡΓ./ΑΠΕΝΕΡΓ.
Ραδιόφωνο αυτοκινήτου
Περιστροφή: Ρύθμιση έντασης ήχου / ώρας 
& ξυπνητηρίου
Πατήστε: Αναβολή / Ενεργοποιήση/
Απενεργοποίηση φωτισμού / Επιβεβαίωση 
ρύθμισης του ραδιοφώνου DAB / FM
Ραδιόφωνο FM
Προεγκατάσταση ραδιοφώνου
Ξυπνητήρη 1 / 2
ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ
Ρυθμίση ώρας
Εφεδρική μπαταρία
ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΩΡΑΣ
Ορίστε την προεπιλεγμένη γλώσσα για πρώτη φορά ή 
μετά την επαναφορά στις προεπιλεγμένες ρυθμίσεις 
(πατήστε "FM" + "1" > 10 δευτερόλεπτα)

ΡΥΘΜΙΣΗ ΩΡΑΣ
Για την αλλαγή της ώρας και της ημερομηνίας 
επαναλάβετε τα βήματα  και 
ΡΥΘΜΙΣΗ ΞΥΠΝΗΤΗΡΊΟΥ
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ/
ΑΝΑΒΟΛΗ ΞΥΠΝΗΤΗΡΙΟΥ
ΑΥΤΩΜΑΤΗ ΣΑΡΩΣΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ
Στη λειτουργία FM, το JBL Horzion 2 θα 
πραγματοποιήσει αυτόματη αναζήτηση και 
συντονισμό σε έναν διαθέσιμο ραδιοφωνικό 
σταθμό.
ΑΥΤΟ-ΡΥΘΜΙΣΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ
ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ
Μπορείτε να αποθηκεύσετε μέχρι 3 
προεπιλεγμένους ραδιοφωνικούς σταθμούς.
BLUETOOTH

CONTENU DE LA BOÎTE 
BOUTONS 
Tuner radio manuel
Marche/arrêt Bluetooth
Tuner radio auto
Rotation : volume / réglage heure 
et alarmes 
Pression : Snooze / marche / arrêt 
éclairage / con�rmation de réglage
Radio FM 
Préréglage radio 
Alarme 1 / 2
BRANCHEMENTS
Réglage de l’heure 
Batterie de sauvegarde
PARAMÈTRE DE LANGUE 
Choisissez la langue par défaut au 
premier allumage ou après une 

réinitialisation des paramètres d'usine 
(appuyez > 10 secondes sur "FM" + "1")
RÉGLAGE DE L'HEURE 
Répétez les étapes  et  pour 
modi�er l’heure et la date
RÉGLAGE D'UNE ALARME
MARCHE/ARRÊT/SNOOZE
RECHERCHE RADIO AUTO 
La JBL Horizon 2 recherche 
automatiquement une station de radio 
disponible et s'accorde sur elle.
SYNTONISATION RADIO
PRÉRÉGLAGE RADIO 
Vous pouvez enregistrer un maximum 
de 3 préréglages de stations de radio.
BLUETOOTH 

VERPAKKINGSINHOUD
KNOPPEN
Handmatige radio-tuner
Bluetooth AAN/UIT
Autotuner voor radio
Roteren: volume / tijd & alarminstelling
Indrukken: Sluimer / Licht aan/uit / 
Bevestig instelling
FM radio
Voorinstelling radio
Alarm 1/2
AANSLUITINGEN
Tijd instellen
Reservebatterij
TAALINSTELLING
Stel de standaardtaal voor de eerste keer 
in na fabrieksreset (druk 10 seconden 
op "FM" + "1")

TIJD INSTELLEN
Herhaal stap  en  om de tijd en 
datum te wijzigen
ALARM INSTELLEN
ALARM AAN / UIT / SLUIMER
RADIO AUTO SCANNEN
JBL Horizon 2 zal automatisch zoeken 
naar en afstemmen op een beschikbaar 
radiostation.
RADIO AFSTEMMEN
VOORINSTELLING RADIO
Je kunt maximaal 3 vooraf ingestelde 
radiostations opslaan.
BLUETOOTH

CONTEÚDO DA CAIXA 
BOTÕES 
Sintonia do rádio
Liga/Desliga Bluetooth
Sintonia automática do rádio
Gire para ajustar o volume, a data 
ou a hora 
Pressione para ativar a soneca, ligar 
ou desligar a iluminação ou con�rmar 
con�gurações
Rádio FM 
Salvar estação 
Alarme 1 e 2
CONEXÕES
Ajustar hora 
Bateria reserva
ESCOLHA DE IDIOMA 

Escolha o idioma padrão ao ligar o JBL 
Horizon 2 pela primeira vez ou após 
restaurar as con�gurações de fábrica. 
Para restaurar, pressione "FM" e "1" por 
pelo menos 10 segundos.
AJUSTE DE HORA 
Repita as etapas  e  para ajustar 
a data e a hora.
CONFIGURAÇÃO DE ALARME
LIGA/DESLIGA ALARME E SONECA 
BUSCA AUTOMÁTICA DE ESTAÇÃO 
O JBL Horizon 2 busca automaticamente 
uma estação de rádio e a sintoniza.
SINTONIZAÇÃO
SALVAR ESTAÇÃO 
Até três estações de rádio podem 
ser salvas.
BLUETOOTH 

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ 
КНОПКИ 
Ручной поиск радиостанций
Включение/отключение блуетоотн
Автоматический поиск радиостанций
Поворот: Настройка громкости/
времени и будильника 
Нажатие: Отложить / включить /
выключить свет / подтвердить 
настройку FM-радио 
FM-радио 
Предустановки радио 
Выбор будильника 1 или 2
СОЕДИНЕНИЯ
Установка времени 
Резервная батарея
ЯЗЫКОВЫЕ НАСТРОЙКИ 
Установка языка по умолчанию в 

первый раз или после сброса 
настроек (нажимать "FM" + "1" более 
10 секунд).
НАСТРОЙКИ ВРЕМЕНИ 
Повторите шаги  и , чтобы 
изменить время и дату
УСТАНОВКА БУДИЛЬНИКОВ
ВКЛЮЧИТЬ/ВЫКЛЮЧИТ/
ОТЛОЖИТЬ СИГНАЛИЗАЦИЮ 
АВТОМАТИЧЕСКИЙ ПОИСК 
РАДИОСТАНЦИЙ
JBL Horzion 2 будет автоматически 
искать и настраиваться на доступную 
радиостанцию.
РУЧНОЙ ПОИСК РАДИОСТАНЦИЙ
СОХРАНЕНИЕ РАДИОСТАНЦИЙ
Вы можете сохранить до 3 
предустановленных радиостанций.
BLUETOOTH

ISI KOTAK 
TOMBOL-TOMBOL 
Penala manual radio
Bluetooth NYALA/MATI
Penala otomatis radio
Putar: Pengaturan Volume/Waktu 
& Alarm 
Tekan: Tunda/Lampu Nyala/Mati/
Kon�rmasi pengaturan
Radio FM 
Preset radio 
Alarm 1/2
SAMBUNGAN
Atur waktu 
Baterai cadangan
PENGATURAN BAHASA 

Atur bahasa standar untuk pertama kali 
atau setelah reset pabrik (tekan "FM" + 
"1" >10 detik)
PENGATURAN WAKTU 
Ulangi langkah  dan  untuk 
mengganti waktu dan tanggal
PENGATURAN ALARM
ALARM AKTIF/NONAKTIF/DITUNDA 
PEMINDAIAN OTOMATIS RADIO 
JBL Horizon 2 akan secara otomatis 
mencari dan menala stasiun radio 
yang tersedia.
PENALA RADIO
PRESET RADIO 
Anda dapat menyimpan maksimum 3 
stasiun radio preset.
BLUETOOTH 

Transducer: 2 x 1,5"
Nominel udgangseffekt: 2 x 4 W RMS
Frekvensområde: 80 Hz-20 KHz (-6dB)
Signal til støj-forhold: > 80 Db
Strømforsyning: 13 V  2.2 A
Alarm backup batteri: 210 mAh CR2032
USB-udladning: 5V  2A (maks.)
Bluetooth® version: 4.2
Bluetooth® profil: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Bluetooth® sender-frekvensområde: 2,400 – 2,4835 GHz
Bluetooth® sendeeffekt: 0-7 dBm (EIRP)
Bluetooth® sendemodulation: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
FM indstillingsområde: 76 MHz – 108 MHz (varierer afhængigt 

af land)
Mål (B x H x D): 178 x 162 x 75,7 mm
Vægt: 0,81 kg

Transductor: 2 x 1,5"
Potencia nominal de salida: 2 x 4 W RMS
Intervalo de frecuencias: 80 Hz - 20 KHz (-6 dB)
Relación señal-ruido: >80 dB
Alimentación: 13 V  2,2 A
Batería de respaldo de alarma: 210 mAh CR2032
Carga USB: 5V  2A (máximo)
Versión de Bluetooth®: 4.2
Perfil de Bluetooth®: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Intervalo de frecuencias del transmisor 
Bluetooth®: 2,400 – 2,4835 GHz
Potencia del transmisor Bluetooth®: 0 - 7 dBm (EIRP)
Modulación del transmisor Bluetooth®: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
Intervalo de sintonización de FM: 76 MHz – 108 MHz (depende del país)
Dimensiones (Ancho x Alto x 
Profundidad): 178 x 162 x 75,7 (mm)
Peso: 0,81 kg

Transzduktor: 2 x 1,5"
Névleges kimeneti teljesítmény: 2 x 4 W RMS
Frekvenciaválasz: 80 Hz–20 KHz (-6dB)
Jel-zaj viszony: > 80 Db
Tápellátás: 13 V  2,2 A
Riasztási akkumulátor: 210mAh CR2032
USB-töltés: 5V  2A (maximum)
Bluetooth®-változat: 4.2
Bluetooth®-profil: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Bluetooth®-adó frekvenciatartománya: 2,400 – 2,4835 GHz
Bluetooth®-adó teljesítménye: 0–7 dBm (EIRP)
Bluetooth®-adó modulációja: GFSK/π/4DQPSK/8DPSK
FM frekvencia-tartomány: 76 MHz – 108 MHz (országonként eltér)
Méretek (Sz x M x Átm): 178 x 162 x 75,7 (mm)/7,0” x 6,4’’ x 3,0”
Súly: 0,81 kg (1,78 font)

Høyttalerelementer: 2 x 1,5"
Nominell effekt: 2 x 4 W RMS
Frekvensrespons: 80 Hz-20 KHz (-6dB)
Signal-til-støy-forhold: > 80 Db
Strømforsyning: 13 V  2.2 A
Backup-batteri for alarm: 210 mAh CR2032
USB-utladning: 5V  2A (maksimalt)
Bluetooth® version: 4.2
Bluetooth® profile: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Bluetooth® transmitter frequency range: 2,400 – 2,4835 GHz
Bluetooth® transmitter power: 0-7 dBm (EIRP)
Bluetooth® transmitter modulation: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK

FM Tuning range:
76 MHz – 108 MHz (varierer fra land 
til land)

Dimensions (W x H x D): 178 x 162 x 75.7 (mm) /7.0” x 6.4” x 3.0”
Weight: 0.81 kg (1.78 lbs)

Element: 2 x 1,5 tum
Nominell utgångseffekt: 2 x 4 W RMS
Frekvensomfång: 80 Hz-20 kHz (-6dB)
Signal/brus-förhållande: > 80 Db
Strömförsörjning: 13 V  2.2 A
Backupbatteri för larm: 210 mAh CR2032
USB-utladdning: 5V  2A (maximalt)
Bluetooth®version: 4.2
Bluetooth®-profil: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Bluetooth® sändarens frekvensomfång: 2,400 – 2,4835 GHz
Bluetooth®-sändarens effekt: 0-7 dBm (EIRP)
Bluetooth®-sändarens modulering: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
FM-frekvensområde: 76 MHz – 108 MHz (varierar beroende 

på land)
Mått (B x H x D): 178 x 162 x 75,7 mm
Vikt: 0,81 kg 

: 2 x 1.5"

: 2 x 4 W RMS

: 80 Hz-20 KHz (-6dB)

: > 80 dB

: 13 V  2.2 A

210 mAh CR2032

USB 5V  2A

® : 4.2

® : A2DP V1.3, AVRCP V1.6

® : 2.400 – 2.4835 GHz

® : 0-7 dBm (EIRP)

® : GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK

FM : 76 MHz – 108 MHz ( )

 x  x : 178 x 162 x 75.7 (mm) /7.0  x 6.4  x 3.0

: 0.81 kg (1.78 lbs)

: 50.8x38.1mm
: 2x38.1mm

: 80Hz 20kHz(-6dB)
S/N : 80dB

: 13V  2.2A
210 mAh CR2032

USB 5V  2A
Bluetooth® : 4.2
Bluetooth® : A2DP V1.3 AVRCP V1.6
Bluetooth®

: 2.400 2.4835GHz
Bluetooth®

: 0 7dBm EIRP
Bluetooth®

: GFSK/π/4 DQPSK/8DPSK
FM : 76MHz 108MHz

( x x ): 178x162x75.7 mm
: 0.81kg

2 × 1.5 بوصةالمحول:
2 × 4 واط مربع متوسط الجذرطاقة الخرج المقدرة:

80 هرتز - 20 كيلوهرتز (6- ديسيبل)استجابة التردد:
أك̂ من 80 ديسيبلنسبة الإشارة إلى التشويش:

13 فولت  2.2 أمبkمصدر الطاقة:
mAh CR2032 210بطارية احتياطية التنبيه:

 :USB 5 (كحد أقصى)شحنV  2A
:Bluetooth  ®  4.2إصدار

:Bluetooth®  ملف تعريفAVRCP V1.6  ،A2DP V1.3
:Bluetooth®  2.400 – 2.4835 غيغاهرتزالنطاق الترددي لجهاز إرسال

: Bluetooth®  قدرة جهاز إرسال(EIRP) 7-0 ديسيبل ميلي وات
: Bluetooth®  ضبط وحدات جهاز إرسالGFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK

:FM تز (تختلف نطاق توليفk76 ميغاهرتز - 108 ميغاه
حسب البلدان)

178 × 162 × 75.7 (مم) /7.0 بوصة × 6.4 الأبعاد (العرض x الارتفاع x العمق):
بوصة × 3.0 بوصة

0.81 كيلوغرام (1.78 رطل)الوزن:

2 / 1.5 אינץ'מתמר:
x 4 W RMS 2הספק מוצא נקוב:

Hz-20 KHz (-6dB) 80תגובת תדר:
> Db 80יחס אות לרעש:

V  2.2 A 13ספק כוח:

210mAh CR2032 טעינת סוללת גיבוי מעורר:
:USB(מקסימום) 5V  2A

:®Bluetooth 4.2גרסת
:®Bluetooth פרופילAVRCP V1.6 ,A2DP V1.3

:®Bluetooth 2.4835טווח תדרים משדרGHz – 2.400
:®Bluetooth 0-7הספק משדר dBm (EIRP)
:®Bluetooth אפנון משדרGFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK

:FM 76 מגה הרץ - 108 מגה הרץ (משתנה טווח כוונון
בהתאם למדינות)

178 / 162 / 75.7 (מ"מ) - 7.0 / 6.4 / 3.0 אינץ'מידות (ר/ג/ע):
0.81 ק"ג (1.78 ליברות)משקל:

Schallgeber: 2 x 1,5”
Nennausgangsleistung: 2 x 4 W RMS
Frequenzbereich: 80 Hz – 20 KHz (-6 dB)
Rauschabstand: > 80 dB
Energieversorgung: 13 V  2.2 A
Alarm-Backup-Batterie: 210 mAh CR2032
USB-Aufladung: 5V  2A (maximal)
Bluetooth®-Version: 4.2
Bluetooth®-Profil: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Frequenzbereich für die Bluetooth®-
Übertragung: 2,400–2,4835 GHz
Bluetooth®-Übertragungsleistung: 0–7 dBm (EIRP)
Bluetooth®-Übertragungsmodulation: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
UKW-Abstimmbereich: 76–108 MHz (variiert je nach Land)
Abmessungen (B x H x T): 178 x 162 x 75,7 (mm) / 7,0" x 6,4" x 3,0"
Gewicht: 0,81 kg (1,78 lbs)

Kaiutinelementti: 2 x 1,5"
Nimellinen lähtöteho: 2 x 4 W RMS
Taajuusvaste: 80 Hz-20 kHz (-6dB)
Kohinanvaimennussuhde: > 80 Db
Virtalähde: 13 V  2,2 A
Varoitusakku: 210 mAh CR2032
USB-varaus: enintään 5V  2A 
Bluetooth®-versio: 4.2
Bluetooth® -profiili: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Bluetooth®-lähettimen taajuusalue: 2,400 – 2,4835GHz
Bluetooth®-lähettimen teho: 0-7 dBm (EIRP)
Bluetooth®-lähettimen modulaatio: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
FM-säätöalue: 76 MHz – 108 MHz (vaihtelee maittain)
Mitat (L x K x S): 178 x 162 x 75,7 (mm) / 7,0” x 6,4’’ x 3,0”
Paino: 0,81 kg (1,78 lbs)

Trasduttore: 2 x 1,5”
Potenza nominale in uscita: 2 x 4 W RMS
Risposta in frequenza: 80 Hz -20 KHz (-6dB)
Rapporto segnale-rumore: > 80 Db
Alimentazione: 13 V  2.2 A
Batteria tampone allarme: 210 mAh CR2032
Uscita USB: 5V  2A (massimo)
Versione Bluetooth®: 4.2
Profilo Bluetooth®: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Intervallo di frequenza del trasmettitore 
Bluetooth®: 2,400 – 2,4835 GHz
Potenza del trasmettitore Bluetooth®: 0-7 dBm (EIRP)
Modulazione del trasmettitore 
Bluetooth®: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
Gamma di sintonia FM: 76 MHz – 108 MHz (varia a seconda 

del Paese)
Dimensioni (L x A x P): 178 x 162 x 75,7 (mm) /7,0” x 6,4’’ x 3,0”
Peso: 0,81 kg (1,78 libbre)

Przetwornik: 2 x 1,5"
Znamionowa moc wyjścia: 2 x 4 W RMS
Pasmo przenoszenia: 80 Hz-20 kHz (-6 dB)
Stosunek sygnału do szumu: > 80 dB
Zasilanie: 13 V  2,2 A
Alarmowa bateria zapasowa: 210 mAh CR2032
Wyjście USB: 5V  2A (maksymalnie)
Wersja Bluetooth®: 4.2
Wersja profilu Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Zakres częstotliwości nadajnika 
Bluetooth®: 2,400 – 2,4835 GHz
Moc nadajnika Bluetooth®: 0-7 dBm (EIRP)
Modulacja nadajnika Bluetooth®: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
Zakres strojenia FM: 76 MHz – 108 MHz (zależy od kraju)
Wymiary (szer. x wys. x gł.): 178 x 162 x 75,7 (mm) /7,0” x 6,4’’ x 3,0”
Masa: 0,81 kg (1,78 funta)

Dönüştürücü: 2 x 1,5”
Nominal Çıkış Gücü: 2 x 4 W RMS
Frekans aralığı: 80 Hz-20 KHz (-6dB)
Sinyal-gürültü oranı: > 80 Db
Güç kaynağı: 13 V  2,2 A
Alarm yedek pil: 210 mAh CR2032
USB şarjı: 5V  2A (maksimum)
Bluetooth® sürümü: 4.2
Bluetooth® profili: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Bluetooth® iletici frekans aralığı: 2,400 – 2,4835 GHz
Bluetooth® iletici gücü: 0-7 dBm (EIRP)
Bluetooth® iletici modülasyonu: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
FM Kanal Arama Aralığı: 76 MHz – 108 MHz (ülkelere göre 

değişiklik gösterir)

Boyutlar (G x Y x D):
178 x 162 x 75,7 (mm) /7,0” x 
6,4” x 3,0”

Ağırlık: 0,81 kg (1,78 lbs)

: 2 x 1.5"
: 2 x 4 W RMS

: 80 Hz-20 KHz (-6dB)
: > 80 Db

: 13 V  2.2 A
210 mAh CR2032

USB 5V  2A
® : 4.2
® : A2DP V1.3 AVRCP V1.6
® : 2.400 – 2.4835 GHz
® : 0-7 dBm (EIRP)
® : GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK

FM : 76 MHz – 108 MHz /

 x  x : 178 x 162 x 75.7 (mm) /7.0  x 6.4  x 3.0
: 0.81 kg (1.78 lbs)

: 2 x 38mm(1.5")
  : 2 x 4W RMS

 : 80Hz~20kHz(-6dB)
  : >80dB
  : 13V  2.2A

   : 210 mAh CR2032
USB  : 5V  2A ( )
Bluetooth® : 4.2
Bluetooth® : A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Bluetooth®   : 2.400~2.4835GHz
Bluetooth®  : 0~7dBm(EIRP)
Bluetooth®  : GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
FM  : 76MHz~108MHz(   )

(  x  x ): 178 x 162 x 75.7(mm) /7.0" x 6.4" x 3.0"
: 0.81kg(1.78lbs)

Μεταγωγέας: 2 x 1.5 "
Ονομαστική ισχύς εξόδου: 2 x 4 W RMS
Απόκριση συχνότητας: 80 Hz-20 KHz (-6dB)
Αναλογία ωφέλιμου σήματος προς 
τον θόρυβο: > 80 dB
Παροχή ηλεκτρικού ρεύματος: 13 V  2.2 A
Εφεδρική μπαταρία συναγερμού: 210 mAh CR2032
Έξοδος USB: 5V  2A (μέγιστο)
Έκδοση Bluetooth®: 4.2
Προφίλ Bluetooth®: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Εύρος ζώνης συχνοτήτων του πομπού 
Bluetooth®: 2.400 - 2.4835GHz
Ισχύς πομπού Bluetooth®: 0-7 dBm (EIRP)
∆ιαμόρφωση πομπού Bluetooth®: GFSK / π / 4 DQPSK / 8DPSK
Εύρος συντονισμού FM: 76 MHz - 108 MHz (ποικίλλει από χώρα 

σε χώρα)
∆ιαστάσεις (Β x Υ x Β): 178 x 162 x 75,7 (μμ) / 7.0" x 6.4" x 3,0 "
Βάρος: 0.81 κ (1.78 lbs)

Haut-parleur : 2 x 38 mm (1,5”)
Puissance de sortie nominale : 2 x 4 W RMS
Réponse en fréquence : 80 Hz - 20 kHz (-6 dB)
Rapport signal sur bruit : > 80 dB
Alimentation électrique : 13 V  2.2 A
Batterie de secours d'alarme: 210mAh CR2032
Sortie USB: 5V  2A (maximum)

Version Bluetooth® : 4.2
Profils Bluetooth® : A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Plage de fréquences de l'émetteur 
Bluetooth® : 2,400 – 2,4835 GHz
Puissance de l'émetteur Bluetooth® : 0 - 7 dBm (PAR)
Modulation de l'émetteur Bluetooth® : GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
Plage d’accord FM : 76 MHz – 108 MHz (dépend du pays)
Dimensions (L x H x P) : 178 x 162 x 75.7 (mm) / 7,0” x 6,4’’ x 3,0”
Poids : 0,81 kg (1,78 lbs)

Transducer: 2 x 1,5 "
Nominaal uitgangsvermogen: 2 x 4 W RMS
Frequentierespons: 80 Hz-20 KHz (-6dB)
Signaal-ruisverhouding: > 80 Db
Stroomvoorziening: 13 V  2.2 A

Batteria tampone allarme: 210 mAh CR2032
Uscita USB: 5V  2A (massimo)
Bluetooth®-versie: 4.2
Bluetooth®-profiel: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Bluetooth® zenderfrequentiebereik: 2,400 - 2,4835 GHz
Bluetooth® zendervermogen: 0-7 dBm (EIRP)
Bluetooth®-zendermodulatie: GFSK / π / 4 DQPSK / 8DPSK
FM-afstemmingsbereik: 76 MHz - 108 MHz (varieert per land)
Afmetingen (B x H x D): 178 x 162 x 75,7 (mm) /7,0 " x 6,4 " x 3,0 "
Gewicht: 0,81 kg (1,78 lbs)

Transdutor: 2 × 1,5"
Potência de saída nominal: 2 × 4 W RMS
Resposta de frequência: 80 Hz a 20 KHz (-6 dB)
Relação sinal-ruído: > 80 dB
Alimentação de energia: 13 V  2,2 A
Bateria de backup de alarme: 210 mAh CR2032 Saída
USB: 5V  2A (máximo)
Versão Bluetooth®: 4.2
Perfil Bluetooth®: A2DP V1.3 e AVRCP V1.6
Intervalo de frequência de transmissão 
Bluetooth®: 2,400 a 2,4835 GHz
Potência de transmissão Bluetooth®: 0 a 7 dBm (EIRP)
Modulação de transmissão Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK e 8DPSK
Sintonização FM: 76 a 108 MHz, dependendo do país
Dimensões (L × A × P): 178 × 162 × 75,7 (mm) /  

7,0" × 6,4" × 3,0"
Peso: 0,81 kg (1,78 lb)

Динамик: 2 x 1,5"
Номинальная выходная мощность: 2 x 4 Вт среднекв.
Частотный отклик: 80 Гц-20 кГц (-6 дБ)
Соотношение сигнал-шум: > 80 дБ
Источник питания: 13 В  2,2 А
Сигнализация резервного 
аккумулятора: 210 мАч CR2032
USB зарядка: 5 В  2 А (максимум)
Версия Bluetooth®: 4.2
Профиль Bluetooth®: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Диапазон частот передатчика 
Bluetooth®: 2,400 - 2,4835 ГГц
Мощность передатчика Bluetooth®: 0-7 дБм (EIRP)
Bluetooth® передатчик модуляции: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK
Диапазон настройки FM: 76 МГц - 108 МГц (зависит от страны)
Размеры (Ш х В х Г): 178 x 162 x 75,7 (мм) / 7,0 "x 6,4" x 3,0 "
Вес: 0,81 кг (1,78 фунта)

Transduser: 2 x 1,5"
Daya output terukur: 2 x 4 W RMS
Respons frekuensi: 80 Hz-20 KHz (-6dB)
Perbandingan sinyal ke derau: > 80 Db
Catu daya: 13 V  2,2 A
Baterai cadangan alarm: 210 mAh CR2032 Pengisian daya 
USB: 5V  2A (maksimum)
Versi Bluetooth®: 4.2
Profil Bluetooth®: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
Rentang frekuensi pemancar Bluetooth®: 2,400 – 2,4835 GHz
Daya pemancar Bluetooth®: 0-7 dBm (EIRP)
Modulasi pemancar Bluetooth®: GFSK/π/4 DQPSK/8DPSK
Rentang Penalaan FM: 76 MHz – 108 MHz (bervariasi di 

setiap negara)
Dimensi (P x T x L): 178 x 162 x 75,7 (mm) /7,0” x 6,4’’ x 3,0”
Berat: 0,81 kg (1,78 lbs)

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
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المواصفات التقنية מפרט טכני

TECHNISCHE DATEN
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DANE TECHNICZNE

TEKNİK ÖZELLİKLER

 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

SPÉC. TECHNIQUES

TECHNISCHE SPEC

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

SPESIFIKASI TEKNIS
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NO PL PT-BR

SV TR RU

ZH-CN ZH-TW ID

JP KO MM

AR HE
ضبط الوقت 

كرّر الخطوت[  و لتغيk الوقت والتاريخ
إعدادات المنبه

تشغيل/إيقاف المنبه / إغفاء 
البحث التلقاh عن محطات الراديو 

سيبحث جهاز Horzion 2 من JBL عن محطة 
راديو متوفرة وموالفتها تلقائيًا.

موالفة الراديو
الإعداد المسبق للراديو 

�كنك حفظ 3 محطات راديو مسبقة الإعداد 
كحدٍ أقصى.

البلوتوث 

לאחר איפוס להגדרות היצרן (יש 
ללחוץ על "FM" + "1" למשך יותר 

מ-10 שניות)
הגדרת שעה 

חיזרו על שלבים  ו- כדי לשנות 
את השעה והתאריך

הגדרת התראה
אזעקה הפעלה/כיבוי/נודניק 

סריקת תחנות אוטומטית 
JBL Horzion 2 יחפש אוטומטית 

תחנת רדיו זמינה ויתכוונן אליה.
כוונון רדיו

תחנות רדיו 
ניתן לשמור לכל היותר 3 תחנות 

רדיו מוגדרות מראש.
 BLUETOOTH

Transducer: 2 x 1.5"

Rated output power: 2 x 4 W RMS

Frequency response: 80 Hz-20 KHz (-6dB)

Signal-to-noise ratio: > 80 dB

Power supply: 13 V  2.2 A

Alarm backup battery: 210 mAh CR2032

USB charge out: 5V  2A (maximum)

Bluetooth® version: 4.2

Bluetooth® pro¢le: A2DP V1.3, AVRCP V1.6

Bluetooth® transmitter frequency range: 2.400 – 2.4835GHz

Bluetooth® transmitter power: 0-7 dBm (EIRP)

Bluetooth® transmitter modulation: GFSK / π/4 DQPSK / 8DPSK

FM Tuning range: 76 MHz – 108 MHz (varies by countries)

 (W x H x D)- 178 x 162 x 75.7 ( ) / 

7.0” x 6.4’’ x 3.0”

0.81 1.78

TECH SPEC


